



「眾主創齊為新劇點讚。」

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳

山聰、朱晨麗、姚子玲、張穎康、何沛珈、張馳豪、鄧智堅及吳兆麟等，昨日到觀塘出席無線劇《反黑英雄》宣傳，眾人在台上分組比拼壓爆波及戴拳套打爆樽遊戲，其中姚子玲與張穎康秒速以心口互壓爆波，朱晨麗及何沛珈就要用臀部坐爆在陳山聰腿上的汽球，不過朱晨麗坐了3次才成功，張馳豪就表演劈沙煲，看得在場女粉絲尖叫不斷。陳山聰驚團團被拐，擬請司機接送護周全。



何沛珈讚陳山聰是個好前輩。

張馳豪表演劈沙煲女粉絲尖叫不斷 陳山聰驚團團被拐 擬請司機接送



張馳豪戴拳套打爆沙煲，「男力」爆棚。

劇中陳山聰與何沛珈飾演情侶，二人一起接受訪問時，首次與山聰合作的何沛珈即大讚對方是一個好前輩、好哥哥，拍打戲前又會提點她不要太緊張，令她好安心。山聰說：「作為大哥哥，戲裏戲外都要保護佢，見到佢就好像見到當年嘅自己，以前都有好多前輩好似郭晉安、歐陽震華，佢哋都會好保護我哋，啱家到我變咗佢前輩，所以都有責任保護佢安全，加上佢又係首次拍打戲，就叫佢放心，會做足安全措施保護佢，佢亦好聰明。」何沛珈又稱今次雖然有少少受傷，但都想再挑戰拍打戲，打人或被打也可以。身為「東張女神」的她，被問到是否轉型不再性感？她笑說：「其實有所謂，重點係睇場合。」



姚子玲與張穎康互壓心口爆波。

另外，陳山聰日前在社交平台分享兒子陳霆軒 (Jaco) 日前出席K1結業禮變「惜別會」的照片，他表示知道很多人關心，並解釋其實只是兩間分校合併，下學年會在新校址返學而已。他又自爆為方便兒子返學搬屋，說到再過幾年兒子升學可要再搬屋？山聰笑說：「啱家唔想再搬住，所以要努力搵錢，最多請司機畀佢。」他又稱因近日發生小童被拐帶的新聞，他和身邊很多家長都擔心，盡量睇緊一點，希望事情能快點過去。

張穎康不慎弄傷手指尾

張穎康透露去年拍攝期間，不慎弄傷左手手指尾，事隔一年至今仍未康復，他說：「場戲拍攝我嘍後巷追賊，可能未有熱身，跑跑吓唔小心仆

低，左手手指尾插咗喺地下塊卡板，開頭有事，所以都有睇醫生，後來手指尾屈唔屈又伸唔直，都應該睇一睇。」他指太太麥雅緻對他拍戲受傷已見慣不怪。對於很多觀眾都推斷他將會「黑化」？他笑說：「我唔夠正氣咩，搞到我變成鄭子誠咁。」

前J2節目《不正常愛情研究所》男主持文頌男，前日 (13日) 因病離世，曾跟他一起主持節目的吳兆麟表示當晚接到消息後心情沉重，他指兩人雖然不算熟，但當年一起工作時覺得對方是一個很健康和開心的人，知道對方患病亦有傳訊息問候。他說：「冇諗過事情嚟得咁快，自己都好傷心，我今年26歲，第一次有身邊朋友離世，覺得世事無常。」他又謂知道對方因為有買保險，未能得到更好的治療，覺得十分可惜，希望他的家人能早日走出傷痛，又指會出席對方喪禮。



朱晨麗 (左) 及何沛珈坐陳山聰大腿壓波。



◆鄭丹瑞與郭富城相談甚歡。

8月紅館開騷增新歌 城城請美國頂尖舞團排舞

香港文匯報訊 郭富城 (Aaron) 日前接受鄭丹瑞 (旦哥) 主持節目「健康·旦」的訪問，分享籌備即將於8月假紅館舉行的《ICONIC世界巡迴演唱會》之心情。

相隔8年，郭富城再登紅館舞台開騷。Aaron指今次演唱會新增不少元素，希望能向觀眾呈現不一樣的视觉效果。今次演唱會的主題曲《Exit》早在疫情時錄製，由於當時受疫情所限，工作量太減，為了不浪費時間，故希望製作一首新的歌曲。《Exit》由三地作曲人創作，他指歌曲的風格與過往截然不同。為配合新的歌曲風格，特意請來美國頂尖舞團Kinjaz擔任MV的排舞師，而Kinjaz的創團人Mike和Anthony更親身飛到香港與Aaron排舞。Aaron指一直都希望接觸不同的舞蹈風格，相信能帶來不同的舞台效果。

談到舉辦演唱會的心態，Aaron說雖然已經舉辦過多次演唱會，但是呈現出最真實的自己的初心從來不變。他認為每一次舉辦演唱會的心境都有不同，因為每一次都在呈現每個階段當下最真實的自己。他坦言自己在舞台上「身經百戰」，扭傷已經是家常便飯，更爆出原來2016年的紅館演唱會是負傷上陣。他指2016年頭因為在巡迴演唱會時跳彈床導致前十字韌帶撕裂七成，而在其後的電影拍攝中更導致完全斷裂，他直言當時憂慮其舞蹈生涯是否自此終結。他表示當時醫生指若進行手術，不可能在短時間內康復，但演唱會檔期已定，因此自行決定照原定計劃舉辦。他指當時一直是以十字韌帶斷裂的狀態下演出，每場演唱會結束後膝蓋更會腫一大塊，每晚要在後台由教練用超聲波儀器消腫，幸好最終演唱會順利完成。演唱會後便隨即接受手術，更在短時間內痊癒。

Aaron透露今次演唱會將會唱出過往多年演唱會沒有唱到的歌。他指雖然已經記熟歌詞，但每當細閱時都會感動，相信個人經歷及心態上的轉變會令今次演出的感覺截然不同。而今次演唱會採用三面台，在舞台的設計上亦加入不同細節，務求令每一位觀眾都能感受到演唱會帶出的概念。除了一直沿用的舞者外，亦加入了新的舞者，希望能新舊融合，擦出新火花。

訪問中更播出許冠傑 (Sam哥) 的打氣片段，Sam哥在片段中預祝Aaron good show，唱爆紅館，而Aaron亦即席邀請Sam哥入場睇騷，更透露屆時會表演親自創作的歌曲——《你》，送給陪伴他走過30年的歌迷。

谷肌合影自嘲「好大隻」 祖兒澳門騷玩性感百變

香港文匯報訊 前晚 (13日) 容祖兒相隔一年再赴澳門舉行《容祖兒 ETERNITY 演唱會 2024》。祖兒表示一年前在同一場地舉行演唱會，想不到一年時間過得那麼快，笑言雖然在暑假開騷，但一點都不覺得辛苦，反而像是放假，因之前不斷到不同的地方工作，這兩個月每星期都在澳門開騷，更笑言要扎根澳門。

為了讓歌迷走進夢幻的音樂世界，祖兒特意與團隊為每個章節編排了不同的歌單以及舞台效果，令歌迷投入到演唱會氛圍當中。在開場時，祖兒穿上華麗的翅膀激情獻唱《一種永遠》，其後接連獻唱了多首經典金曲，炒熱全場氣氛。接着，祖兒與舞者展開快歌環節，大展精湛舞技，歌迷聽得心花怒放，放聲一起大合唱。其後她又唱出《Pretty Crazy》、《隆重登場》等多首歌曲，展現天后功架，將全場氣氛推到高峰。疼愛歌迷的祖兒更在演唱會深情演繹最新單曲《九秒九》，令歌迷尖叫不斷。祖兒全晚分別以廣東話和普通話與粉絲交流，在提到將獻唱林俊傑寫給她的《第一百個我》時，指這是很喜歡的歌，當她以普通話說到「在這個時候」的時候，因發音不對而即時糾正，現場一片笑聲，她以普通話笑說：「你們很標準嗎？已經不錯啦，進步很多啦，給我掌聲！謝謝！」現場即報以熱烈掌聲和歡呼聲。

容祖兒越唱越高，與粉絲影大合照時，不時叫大家的甫士擺得越標新立異，越浮誇越好，自己則舉高雙手谷肌肉，卻自嘲好大隻，好核突，場面好笑。祖兒全晚大玩性感造



◆祖兒與粉絲影大合照。

型，一如她所指今次歌衫沒有吝嗇其「洗衫板」，並以百變形象加上閃耀燈光效果，極盡視聽之娛。

祖兒表示：「首場令我感受到來自亞洲不同地方的歌迷對我的支持和擁戴，他們的熱情令我很感動。」她希望接下來的11場演出，與觀眾一起沉醉於容祖兒永恒夢幻的音樂世界，一起創造最火熱的夏天。



◆祖兒大展精湛舞技。

林君蓮想行性感路線 冼靖峰認「愛靚唔愛命」



◆冼靖峰與林君蓮結伴出騷。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 「妙音龍子」冼靖峰 (Archie) 與林君蓮 (蓮姐) 昨日到將軍澳出席活動，與一眾運動員跟現場觀眾玩遊戲外，又即場獻唱，吸引大批粉絲到場支持。

近日天氣持續30多度，但Archie無懼高溫，穿上黑色皮褸現身，不過其間熱到要用紙巾抹汗，司機見狀問他可要除掉外套，他都堅持唔除。事後Archie也承認自己「愛靚唔愛命」，並笑說：「最緊要適合場合，知道今日活動嘍室內有冷氣，不過初入行時試過着錯衫，以為個活動嘍室外舉行，於是着咗大褸，(有冇熱到量?) 冇量，頂得住，係熱少少，又試過着背心出席嘍室內嘍活動，反而覺得凍。」

Archie之前因為接拍劇集《神香小子》要着背心而開始健身，至今仍有保持這個習慣，這兩三個月更食排毒餐配合，希望能操出八疍腹肌。問到是否預備隨時騷肌？他笑說：「適當時候會騷，啱家收緊水。」

對於昨日能跟兒時運動員偶像葉颯見面，Archie表示很高興，因自小喜愛打羽毛球，讀書時是校隊成員，更試過請專業教練訓練，期望能躋身港隊，可惜最終因膝傷而未能圓夢。

同場的蓮姐繼日前以濕身白色比基尼性感Look現身《WATERBOMB 音樂節》，昨日再以白色Tube Top出席商場活動，露出纖腰的她頗為性感。

對於被指性感，蓮姐反問：「好性感咩？之前我返咗加拿大，呢種打扮嘍當地好普遍。」說到她早前罕有地

以性感打扮出席音樂節，大派福利，網民更讚她不輸給同場的「最強Baby」郭珮雯。蓮姐笑稱也被郭珮雯的身材震撼到。說到她的身材都好好，蓮姐就稱自己也是第一次着比基尼，朋友都說她着得好靚，不過之後她都即刻着返件衫。

蓮姐又稱對自己的身材都滿意，再問到之後會否多作性感打扮？她說：「我都想走女仔嘍嘅風格，因以前大家可能覺得我比較男仔頭，現時每日都有做運動，希望令到線條更靚。(以郭珮雯為目標?) 佢身材係天生。」

現正放暑假的蓮姐，透露之前都有跟《聲夢傳奇》學員見過幾次面，但就沒見到炎明熹，而稍後After Class三位成員姚焯菲、鍾柔美及詹文文的演唱會，她都會前往捧場。